





Saj mi smo le z gmajne...

Ne dosti bolj postaven, odločen in krepak kot sedaj, je bil Debeljakov France takrat, ko sta se jemala s Franciško...

tirnicah, je odločno krenila na novo pot tudi Franciška. Kuhnjo in hišico v vasi Novakih pod Gornikom je prepustila v skrb 14 letni, najstarejši hčerki...

CELJSKI DELOVNI KOLEKTIVI PRI MNOŽIČNI SEČNJI DRV ZA SVOJE ČLANE

Čeprav je bilo do danes oddeljeno med posamezne sindikalne podružnice na območju MLO Celje 6495 kub. m stoječega lesa za posek, niso uspehi tako, kakor bi morali biti...

Viktor Kramar - drugi med prostovoljci na Dolenjski cesti

Delo pomeni Viktorju življenjski smisel. Z delom se je seznanil že zelo zgodaj, že takrat, ko ga je prvič pobožala žuljava roka matere-delavke...

Dočakal je... Danes dela Viktor Kramar z veseljem in ponosom. Vsi njegovi delovni uspehi to dokazujejo. Šef laboratorija je na fotosekciji Urada za informacije pri predsedstvu vlade LRS...



Udarnika Franciška in France Debeljak

neznano - najprijetnejše pa ji je bilo delo v gozdju, kadar je pripravljala drva in dračje za dom. Mož ji pri tem ni mogel pomagati, delal je od jutra do večera...

ne izostaneta od dela. Tam, kjer so nekateri drugi delavci zapuščali delo in odhajali na druga dela in v druga gozdna gospodarstva zaradi strmelega in težkega terena, sta France in Franciška v letošnjem letu količinsko opravila več kot povprečna skupina petih delavcev...

Izmed 15 sindikalnih podružnic, ki sekajo drva na območju MLO Celje-mesto, je edino podružnica trg. podjetja Žitce svojo sečnjo izvršila in drva že razdelila svojim članom...

Izmed številnih delavskih družen v vaserkasarni je bila Kramarjeva najštevilnejša. Oče je delal pri železnici, mati v tobačni tovarni. Vsako leto je v družini zajokal dojenček...

Spomladi so vladne ustanove, h katerim spada tudi sindikalna podružnica Urada za informacije, prevzele kot svojo delovno obveznost prostovoljno delo pri modernizaciji Dolenjske ceste.

Potem je prišel okupator. Dachau. Dve leti je prebil Viktor tam. Dve leti so esesovski rablji vihteli bič nad njim. Dve leti je moral trdo delati pod najbolj nečloveškimi pogoji.



Vzor prostovoljnih delavcev Kramar Viktor

Viktor je bil dodeljen desetim delovnim prostovoljcem. Ne, delo ni bilo lahko. Dostikrat je moral stati Viktor do kolen in še čez v vodi. Tudi gumijasti škornji mu niso dosti koristili, ker mu je voda od zgoraj vdiralja vanje...

Tudi na skupnem sekašišču nad Hudičevim grabnom, kjer seka štabna brigada drva za široko potrošnje mesta Celja, je delo v tem mesecu vidno oživelo. Samo v 6 delovnih dneh je bilo opravljenih 849 delovnih ur...

omagalo. Viktor je srečal nešteto smrti. Iz visokih dimnikov krematorija se je kadilo noč in dan. Kdaj prideš jaz tja? je včasih pomislil...

Danes so dela na Dolenjski cesti v glavnem dovršena. Tako se je tudi ta važna in zadnja že zastavela in zanemarjena cesta v Ljubljani ustrelila med moderne tlakovane ceste...

Kljub temu pa se mnoge sindikalne podružnice in uprave podjetij ne zavedajo dovolj resnosti preskrbe delavcev s kurjavo. To dejstvo je tudi ponekod glavni vzrok, da se še niso lotili sečnje ali pa da ista slabo napreduje...

Zakaj smo začeli bolje delati

Z reorganizacijo sindikalnega odbora v Tovarni sadnih sokov in margarine v Celju je delo na novo zazivilo. Uspehi, ki jih je naš delovni kolektiv dosegel v zadnjem času, go zelo pomembni. Naloge, katere je postavil pred delovne kolektive V. kongres KPJ, smo sprejeli soglasno kot svoje naloge...

V naših podjetjih vlada tudi veliko zanimanje za »Ljudsko tehniko« ter smo ustanovili avto-moto krožek z 20 člani, krožek fizikov in kemikov s 16 člani ter elektrotehnični in strojni krožek, za katerega je največje zanimanje.

Kljub temu, da je letošnji proizvodni plan v primeri z lanskim znatno višji, se je celotni delovni kolektiv potrudil, da je plan pred rokom izpolnjen. K izpolnitvi plana je mnogo pripomogel komercialni sektor, ki je stalno skrbel za reden in dovoljni dotok potrebnih surovin...

Še za 20% bomo presegli plan do konca leta

Delovni kolektiv Kemične tovarne v Celju je 20. novembra, t. j. 9 dni pred rokom, izpolnil svoj letni proizvodni plan. Žilava postaja borba za doseglo proizvodnjem je kot prva kemična tovarna v FLRJ izvršila letni plan po asortimentu in vrednosti, dočim je plan po obsegu in akumulaciji bil dovršen že 28. oktobra.

Kljub temu, da je letošnji proizvodni plan v primeri z lanskim znatno višji, se je celotni delovni kolektiv potrudil, da je plan pred rokom izpolnjen. K izpolnitvi plana je mnogo pripomogel komercialni sektor, ki je stalno skrbel za reden in dovoljni dotok potrebnih surovin... Največji plan do konca leta presegel je za 20%.

Borba za plan v kovinski industriji Slovenije

Delovni kolektiv kovinske industrije Slovenije se v zadnjem mesecu drugega planskega leta še posebno borijo za doseglo in preseglo svojih planov, da bi na ta način prispevali tudi k izpolnitvi plana v vsej državi. Številna kovinska podjetja so plan po količini in vrednosti že dosegla, niso pa še izpolnili plana po asortimentu, ki je pogoj, da bodo lahko vsa naša podjetja izpolnila svoje letne plane...

razen v industrijskih nožih, za katere ni dobila pravočasno naročil. Ta tovarna pa bi morala nekaj jekla, ki ga dobiva dovolj iz Guštanja, odstopiti tovarni srpov in kos v Sv. Lovrencu na Pohorju, da bi tudi ta tovarna izpolnila plan. Čim pa bodo kmetje prekrbljeni z zadostno količino srpov in kos in čim bodo izdelane dovoljne zerve tega orodja, bo tovarna preusmerila svojo proizvodnjo na druge predmete, katerih še primanjkuje.

Ob tej veliki zmagi in uspehu so proglasili 23 udarnikov, 4 racionalizatorje ter enega novatorja. Uprava podjetja je razdelila nagrade v znesku 400.000 din. Celotni kolektiv se je ob tej svečanosti priki ponovno obvezal, da bo do konca leta presegel plan še za 20%.

Naše tovarne so druga od druge odvisne in če ena ne izvaja v celoti svojih nalog, jim nujno tudi druga podjetja ne morejo.

Proglasili smo udarnike in nagradili najboljše

Uprava Mohorjeve tiskarne v Celju je skupno s sindikalno podružnico organizirala proslavo 29. novembra. Ob tej priliki so bili proglašeni novi udarniki, racionalizatorji, pohvaljeni najboljši delavci in razdeljene letne nagrade.

O zgodovinskem pomenu 29. novembra je govoril predsednik sindikalne podružnice tov. Škrbec. Umetniško-kulturna skupina je recitala recitacijo »29. november in Jajouc«. Ob tem slavnostnem delu so bili proglašeni novi udarniki: tov. Jančič Ivan, ki presega normo za povprečno 28%, Vester Maks in Furlan Jaro oba že vdrguč, ker sta presegla normo za 36 oziroma 55% in Vrabl Milka prav tako že drugič, ker presega normo povprečno za 52% in je dosedaj edina ženska v našem podjetju, ki nosi naslov udarnika. Kot najboljše delavka v oddelku si je v enem letu priborila prehodno zastavo že sedemkrat. Za racionalizatorja je bil proglašen tov. Vršič Tone »duša« strojev v podjetju. Mnogi stroji, ki so bili vrženi med staro šaro so z njegovo vztrajnostjo in vestnostjo pri delu ponovno prišli v pogon in s tem prihranili upravi mnogo stroškov za nabavo novih strojev. Med pohvaljenimi pa so: Kroflič Jože, dr. Pavlič Peter, Herman Viktor, Rednok Minka, Mulej Milka, Škerbec Milan, Mulej Konrad, Lapornik Drago, Mauar Franjo, Ozebek Ivan, Plehuta Hinko in Cokan Tišek. Vsem tem so bile razdeljene pisemne pohvale in denarne nagrade. Razen tega je uprava podjetja razdelila med ostale najboljše delavce in uslužbence nad 50.000 din nagrad.

STEKLARNA V ROGAŠKI SLATINI SE JE PRIDRUŽILA KOLEKTIVOM, KI SO ŽE IZPOLNILI PLAN

24. novembra ob 7. uri zjutraj je sitna steklarne v Rogški Slatini naznanila izpolnitev plana za leto 1948. Kolektiv je s tem izpolnil obljube, ki jih je dal II. kongresu KPS in I. kongresu ZSJ. Ta pomemben uspeh je kolektiv dosegel s stalnim obravnavanjem vseh perečih problemov proizvodnje na proizvodnih sestankih, zlasti pa s pojačanim tekmovanjem na čast V. kongresa KPJ, I. kongresa ZSJ in II. kongresa KPS. V teh tekmovanjih so v zadnjih mesecih delavci stalno presegali plan, izpolnjevali točno plan znižanja proizvodnih stroškov in izboljševali delovno disciplino...

Borba za plan v »Induplati« Jarše

V tovarni Induplati Jarše izdelujejo tehnične tkanine za našo industrijo in ostale potrošnike. Izpolnitve plana v takšni industriji je še posebno važna, ker bi sicer nastale motnje plana v ostali industriji. Odstanitvev grl proizvoduje je bila prva stvar. V pripravljajalcij tkalnice je najbolj šepalo, zato so se nameščenci obvezali, da bodo izmenoma vsak drug večer od 22. do 24. ure previjali prejo. Snovalko osnov pa so se obvezale, da ne bodo gledale na uro, samo da bo čim več osnov in se tako zmanjšalo veliko ur čakanja v tkalnici, saj je bilo na proizvodnem sestanku iznešeno, da ta hiba zmanjšuje plan tkalnice za 9%.

Drugo grlo je mokra predilnica, kjer stroji niso bili v pogonu zaradi pomanjkanja izučene delovne sile. 31 tovarišč iz drugih oddelkov se je obvezalo, da bodo poleg svojega dela vsak dan delale še 2 uri tudi v tem oddelku. Prav tako pa bodo dnevno podaljšale skoraj vse predice svoj delovni čas za 2 ali več ur.

Okrajno čevljarsko podjetje Tolmin proglašilo udarnike

27. novembra je delovni kolektiv Okrajnega čevljarskega podjetja v Tolminu proglašil 7 najboljših tovarišev za udarnike. Udarnik Kemperle Anton

ZOPET NOV STROJ IZDELAN DOMA

V delavnicah fine mehanike MLO v Celju so pred nedavnim izdelali stroj za proizvodnjo »gimpo vrvice«. To je prvi stroj te vrste izdelan doma ter ima za 100% večjo zmogljivost, kot pa so jo imeli uvoženi. Delavci so porabili za njegovo izdelavo 1963 delovnih ur. Podrobne načrte za stroj je izdelal tov. Catef, ki je stroj izpopolnil, ga spremenil v dvodelnega in s tem visoko dvignil njegovo zmogljivost. Glavna dela na njem je izvršil tovariš Drogenik, mehanični mojster, pridno pa so mu pomagali vajenci in pomočniki.

Za prihodnje leto ima obrat fine mehanike še večje načrte. Izdelali bodo še dva taka stroja, ki pa bosta še bolj izpopolnjena. Za mizarstvo delavnico bodo izdelali dva brusilna stroja in posebno veliko žago. V načrtu imajo tudi izdelavo povečanih aparatov in mlinov za mletje raznih barv. Vsi ti predmeti in še drugi, ki jih bo izdelala delavnica, bodo v korist naši lokalni industriji.

Kolektiv fine mehanike v Celju je dosegel tako velike uspehe predvsem zato, ker kolektiv vedno v najtesnejši povezavi rešuje vsa pereča vprašanja, ki nastajajo v obratu, ker se z volje in delovnim pletom loti vsak član oddelka dela in ker najde tudi slednjemu polno podporo za vsako novo zamisel. Te odlike kolektiva jamčijo tudi za popoln uspeh dela v prihodnjem letu.









